SNID 6, 1:20

Sj6 heed & telkningum arkitekis SPERRUR BOLTADAR SAMAN MED 2stk. M2 BORDABOLTUM L=120 mm

UNDIR RO KOMI 240 mm SKINNA

2 stk. BMF VINKILJARN 160x50x3x40

TEKID UR SPERRUM

BOLTAD | BITA MED FRANSKRI SKRUFU M10, L=100 mm
. BOLTAD | SPERRU MED M12 STALBOLTA, L=120 mm
SN lD 5- 1 .20 UNDIR BOLTAHAUS KOMI 240 mm SKINNA

yd

: ‘ \
UTLOFTUNARROR 240 mm V ] \ gpERR
MED EIRNET!, c/c 30 sm \ )

SPeRg
UR )
Rimm |

/
\ LIMTREBITI 140x300 mm

2™ \ \
SJ4 heed 4 teikningum arkitekis \

A K12 PRATT | GEGNUM SPERRUR
38 \ K10S c/c 30, L=80

18N K10cic30

[S
Paa et e ey

SNID 9, 1:20

SNID 10, 1:20

LIMTREBITI BOLTADUR VID BITASKO

I

K12 bRAETT | GEGNUM SPERRUR

BITASKOR:
8 mm STALPLOTUR RAFSODNAR

MED 2 stk M12 STALBOLTUM, L=200 mm Sjé had 4 teikningum arkitekis
e
qrel [ R
: .
Ns g | =R
Z ‘ ' = : . ¢
LIMTREBITI 140x300 mm / | T
| kmay R
BITASKOR UR STALI A JARNANET IVEGG !
BOLTABUR VID STEYPTAN UTVEGG MED N 2§ K10-30 I
2x3 stk M16 MURBOLTUM, L=120 mm - |
B i
AS |
v N ' !
It L

SNID 11, 1:20

SPERRUR BOLTADAR SAMAN MED 2stk. M12 BORDABOLTUM L=120 mm

UNDIR RO KOMI 240 mm SKINNA
UTLOFTUNARROR 240 mm

MED EIRNETI, ¢/c 30 sm

Sj4 haed 4 teikningum arkitekts

SNID 12, 1:20

SAMAN, SUDA: a=6 mm

2 stk. BMF VINKILJARN 160x50x3x40

K12 bRETT | GEGNUM SPERRUR
K108 c/c 30,L=80

R LIMTREBITI 90200mm

\> K10 ¢/c 30

ie.

rES

BOLTAD | BITA MED FRANSKRI SKRUFU M10, L=100 mm
BOLTAD [ SPERRU MED M12 STALBOLTA, L=70 mm

UNDIR BOLTAHAUS KOMI 240 mm SKINNA
Sjé haed & teikningum arkitekts
LIMTREBITI 90x200 mm

K108 c/c 30, L=80

SNIP 7, 1:20

UTLOFTUNARROR 240 mm
MED EIRNETI, c/c 30 sm

Sja heed & teikningum arkitekts

K10 c/c 30

LIMTREBITI BOLTADUR VID BITAFESTINGU /— N

MEBD 2 stk M12 STALBOLTUM, L=100 mm

UNDIR HAUS 0G RO KOMI 240 mm SKINNA

T-LAGA BITAFESTING UR STALI

‘ HUD FRAM
NN\ 2. K12 YFIR GLUGGUM Q:IE] g:ek
A, gl

BOLTUD VID STEYPTAN UTVEGG MED
2x2 stk M12 MURBOLTUM, L=120 mm

T-LAGA BITAFESTING:
8 mm STALPLOTUR RAFSOBDNAR

SAMAN, SUBA: a=5 mm

& 2_K12 YFIR GLUGGUM

SNID 8, 1:20

SPERRA 48x223 mm
/ 2 K12 EFST | GAFLVEGG
‘"
A \. |- SPERRA BOLTIST A VEGG MED
309 . 12 mm MURBOLTA, L=160 mm, c/c 100 sm
L] UNDIR RO KOMI 240 mm SKINNA
4] MILLI SPERRU OG STEYPU KOMI TIORUPAPPI
.. 4 |
f. :4 ' 4
JARNANET IVEGG / -
K10-30 Bl
]
SNID 14, 1:20
UTLOFTUNARROR 240 mm

ﬁ
SPg
RRUR 4%3 o

K12 bPRETT | GEGNUM SPERRUR

4 K10, L=680

MED EIRNETI, ¢/c 30 sm

/

LYKKJUR 2x9_K108-30, L=150

SNID 13, 1:20

4 haed & teikningum arkitekis

4 .
' U

— e — — — ——— — —— S— —— — — w— oo ¢ o s Sl ¢ c—

2_K12, L=680

NCIRTY

/

ATH.

Sj4 haed 4 teikningum arkitekis

wahateste

=N e
=< pyodi

hare

2 6 APR. 200

VES .

o

Bt
REANIIVIN T
it

SJA ALMENNAR SKYRINGAR A TEIKNINGU NR. 700
ALLA HEDARKOTA SKAL SKOBA VANDLEGA OG BERA SAMAN VID
ARKITEKTATEIKNINGAR ADUR EN SMIDI HEFST.

)

ARNI GUNNAR

HELQAMAGRASTR/ETI 22 600

by R

?

KRISTJANSSON FTF[

%MA 17U P-3E7

AKUREYRI S: ‘ GSM: 898 3333, kt.: 231161-3849

VERKHEITI
FLETTUVELLIR 13 HAFNARFIRDI
HEITI TEIKNINGAR VERKIR y
SNID 5-14 | VEGGI OG bAK MMNAROS%‘?
WO AGK | ™™ Ack | TP ™% 21.02.2006 | 4™ 1:20
BREYTT 1 2 7 il




